

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2024-2025
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ

Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και την απόφαση της 13ης Συνέλευσης της 8ης Απριλίου 2024 του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας του ΕΚΠΑ, στο Τμήμα κατατάσσονται πτυχιούχοι Α.Ε.Ι., Τ.Ε.Ι., ή ισοτίμων προς αυτά, Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., της Ελλάδος ή του εξωτερικού (αναγνωρισμένα από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) καθώς και κάτοχοι πτυχίων ανώτερων σχολών υπερδιετούς και διετούς κύκλου σπουδών αρμοδιότητας Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και άλλων Υπουργείων σε ποσοστό 12% επί του αριθμού των εισακτέων του ακαδ. έτους 2024-2025.

Όλες οι κατηγορίες πτυχιούχων κατατάσσονται στο Γ' εξάμηνο του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος.

1. ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΎΛΗ

Η επιλογή για την κατάταξη των υποψηφίων όλων των κατηγοριών στο Τμήμα γίνεται ύστερα από επιτυχή εξέταση στα ακόλουθα τρία μαθήματα του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών:

1. Μάθημα: 31Υ204: Γενική Εκκλησιαστική Ιστορία

Σύγγραμμα: Φειδά Β., *Εκκλησιαστική Ιστορία Α'*, εκδ. Αποστολική Διακονία

Ύλη: ΚΕΦΑΛΑΙΑ: Α', Β', Γ', Δ', Ε', ΣΤ', Η', Θ', Ι', ΙΑ', ΙΒ', ΙΓ', ΙΔ', ΙΕ', ΙΣΤ', ΙΖ', και ΙΗ'

2. Μάθημα: 31Ε018 Επικοινωνιακή Θεολογία

Σύγγραμμα: Γαϊτάνη Β., *Homo Mediator και Homo Theologicus*, εκδ. Γρηγόρη

Ύλη: σελ. 33-195

3. Μάθημα: 31Π047 Κοινωνιολογία του Χριστιανισμού

Σύγγραμμα: Κωτσιόπουλου Κ., *Κοινωνιολογία του Χριστιανισμού*, εκδ. Μυγδονία, Θεσσαλονίκη 2017

Ύλη: ΕΙΣΑΓΩΓΗ (ΟΛΗ)

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β', ΕΝΟΤΗΤΑ 1

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ', ΕΝΟΤΗΤΕΣ 3, 4

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ', ΕΝΟΤΗΤΕΣ 1, 6

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε', ΕΝΟΤΗΤΕΣ 4, 5, 6, 10

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Η', ΕΝΟΤΗΤΕΣ 1, 2, 3, 14, 15, 18, 20

2. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Η αίτηση και τα δικαιολογητικά των πτυχιούχων που επιθυμούν να καταταγούν στο Τμήμα, θα υποβληθούν από 1 έως 15 Νοεμβρίου 2024 αποκλειστικά μέσω της ιστοσελίδας του ΕΚΠΑ: <https://eprotocol.uoa.gr>

Δικαιολογητικά:

- Αίτηση του ενδιαφερομένου (ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας του ΕΚΠΑ <https://eprotocol.uoa.gr>)
- Αντίγραφο πτυχίου ή πιστοποιητικό περάτωσης σπουδών (για όσους δεν έχουν ακόμη ορκισθεί). Προκειμένου για πτυχιούχους εξωτερικού συνοποβάλλεται και βεβαίωση ισοτιμίας του τίτλου σπουδών τους από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.)
- Ευκρινές φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου

3. ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

Σύμφωνα με τον νόμο οι Κατατακτήριες Εξετάσεις διενεργούνται κατά το διάστημα από 1 έως 20 Δεκεμβρίου κάθε ακαδημαϊκού έτους.

Το πρόγραμμα των εξετάσεων ανακοινώνεται τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν την έναρξη εξέτασης του πρώτου μαθήματος.

Τόπος εξέτασης: Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας,
Θεολογική Σχολή ΕΚΠΑ, Παν/πολη Άνω Ιλίσια

ΕΙΔΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ:

Υποψήφιοι με αναπηρία και ειδικές μαθησιακές ανάγκες

(Υ.Α. 92983/Ζ1/11.06.2015, ΦΕΚ Β' 1329/2015)

Οι υποψήφιοι προς κατάταξη πτυχιούχοι Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης με αναπηρία και ειδικές μαθησιακές ανάγκες εξετάζονται προφορικά ή γραπτά ανάλογα με τις δυνατότητές τους και συγκεκριμένα: Εξετάζονται προφορικά κατόπιν αιτήσεώς τους οι υποψήφιοι προς κατάταξη, οι οποίοι αδυνατούν να υποστούν γραπτή εξέταση επειδή:

α) είναι τυφλοί, σύμφωνα με το Ν. 958/1979 (ΦΕΚ 191 Α') ή έχουν ποσοστό αναπηρίας στην όρασή τους τουλάχιστον 67% ή είναι αμβλύωπες με ποσοστό αναπηρίας στην όραση τους τουλάχιστον 67%,

β) έχουν κινητική αναπηρία τουλάχιστον 67% μόνιμη ή προσωρινή, που συνδέεται με τα άνω άκρα,

γ) πάσχουν από σπαστικότητα των άνω άκρων,

δ) πάσχουν από κάταγμα ή άλλη προσωρινή βλάβη των άνω άκρων, που καθιστά αδύνατη τη χρήση τους για γραφή,

ε) παρουσιάζουν ειδικές μαθησιακές δυσκολίες, όπως δυσλεξία, δυσγραφία, δυσαριθμησία, δυσαναγνωσία, δυσορθογραφία.

Η αίτηση συμμετοχής στις Κατατακτήριες Εξετάσεις θα πρέπει να συνοδεύεται απαραίτητα από τη σχετική γνωμάτευση σύμφωνα με το ισχύον κάθε φορά σύστημα πιστοποίησης αναπηρίας της οικείας υγειονομικής επιτροπής, από την οποία να προκύπτει ότι δεν είναι δυνατόν να εξεταστούν γραπτώς.